

500元“激情水”啥味儿? 黑店老板: 没味道, 就是白开水

在出租车司机的推荐下,不少外地游客来到了这家“好玩”的KTV。喝了点小酒,饮了两杯“激情水”,吃了份果盘,结账时却被要求支付2000元。要是不肯付钱,几个所谓的“经理”便成了打手,直接来抢。玄武警方经过多日工作最终将这个坑人的黑店端掉,原来推荐客人的出租车司机和KTV老板是一伙儿的,而所谓的天价“激情水”实际上只是白开水。

□现代快报记者 陶维洲
特约记者 杨维斌



漫画 俞晓翔

蹊跷的“抢劫案”

2011年12月22日深夜11点左右,后宰门派出所接到报警,称有人在明故宫环形路附近被人抢劫。受害人梁明(化名)向民警反映,有三四个男子将他的手机、钱包抢走,他和抢劫者扭打,还被打伤了。

然而,民警调查得知,梁明和几个抢劫者是同乘一辆出租车到的案发现场,这究竟是怎么回事?梁明终于说出了事情的真相,他并非遭遇抢劫,而是进了一家“黑店”,被人敲诈勒索。

“激情水”500元一杯

梁明是外地人,到南京来游玩。案发当晚8点多,他在路上散步时,一个出租车司机主动和他搭讪,“有好玩的地方去不去?”闲得无聊的梁明经不住司机的反复劝说,上了他的车到了位于龙蟠中路210号的“金色阳光”KTV。司机表示,自己会和梁明一起进去玩,里面有他完全想不到的快活。

这些话顿时激发了梁明的好奇心。两人进了KTV包间后,

KTV公主便一屁股坐到了梁明的腿上,并搂着他唱起歌来。其间,KTV公主让梁明点了啤酒、果盘,他觉得反正也花不了几个钱就答应了。玩了一个多小时后,KTV公主又向梁明推荐一款名叫“激情水”的酒水。梁明没有多想,就点了两杯,而这种水就跟白开水一样,没什么滋味。

很快到了晚上10点多,梁明准备结账走人,而KTV老板开出的账单却吓了他一跳,2000元。“我吃什么、干什么了要这么多钱?”梁明仔细看了一下账单,发现“激情水”一杯就500元。梁明明白自己进了“黑店”了,便表示自己身上没有那么多钱。这时店里的几个“经理”凶相毕露,不让他走,“没有现金没关系,我们带你去超市刷卡买点烟,用烟抵债。”

为了脱身,梁明答应了他们的要求。于是四个“经理”便带着梁明乘那位出租车司机的车到了案发现场附近,梁明趁隙想逃跑,却被四人追上抢走了他的手机和随身钱物。

的哥拉客能分六成

在得知梁明被抢的真正原

因后,民警对“金色阳光”KTV进行深入调查。

在梳理相关警情时,民警发现涉及这家KTV的报警有十多起,报警人的遭遇和梁明都差不多。

经过一个多星期的摸排,民警发现这家KTV总共有近10名工作人员,他们分工明确,老板负责指挥协调,三四个所谓的“经理”实际上就是老板的打手,一旦顾客不付钱,他们就出手,而另外几名KTV公主则主要负责忽悠顾客购买“激情水”等高价酒水。

此外,还有两名出租车司机专门给这家KTV拉客。老板给他们开出的分成额度很高,一般是拉去客人消费额的60%。

今年1月初,警方将这个专门宰客的“黑店”一举端掉,抓获嫌疑人近10名。

据老板交代,“激情水”其实就是白开水。目前,老板等KTV大部分工作人员以及两名给KTV“卖命”的出租车司机因敲诈勒索,已被依法制裁,尚有两名嫌疑人仍在接受警方和检方的调查。

针对此类案件,警方提醒广大市民和外地游客,夜间遇有人搭讪前往娱乐场所应谨慎对待,如果贸然前往很可能就已经掉进了不法分子精心编织的圈套之中。

■警方提醒

同时,警方也敬告出租车行业从业人员,加强自律,不要干类似的违法勾当,到时不仅自己身陷囹圄,而且还给南京形象抹黑。

■“关注高考视力冲刺”系列之十四

南京暑假做近视手术,信赖大品牌眼科医院

“如果孩子要做近视手术,你会选择哪里?”在一项针对高考生视力的调查里,有近六成家长首选在爱尔为孩子摘镜。“爱尔眼科是上市公司,受到社会各方的重点关注和严格监督,经营管理都非常规范,医疗质量自然也更有保障。”在爱尔摘镜的考生,很多家长都是爱尔的股民,他们表示,整个中国股市能公开上市的医院只有爱尔一家,上市就意味着实力和规范,这是他们选择医院的基本依据。该院准分子中心主任、FDA认证美国准分子激光治疗机构中国区专家于妍娉介绍,让更多近视患者受益,医院调整,所有针对高考生的优惠,都面向普通人群开放,有需要的市民可拨打025-68590120预约手术。

为前程摘镜,他们选择爱尔

小敏今年22岁,正面临找工作的关键时刻。老家的一家事业单位正在招人,她决定一试。可厚重的眼镜成了拦路虎,“我的岗位是窗口,必须要有好的形象。”小

敏说她动过手术的念头,但去了几家医院,都因为她角膜太薄而婉拒了手术,“本来有点沮丧,后来同学说他弟弟跟我情况一样,但在爱尔顺利做了手术,也顺利考上了警校,所以又觉得有希望了。”详细的检查让小敏觉得很意外——手术时间才1分钟左右,检查就花了2个多小时。每做一项检查,医生都会告知查的目的是什么、排除了什么问题,“最不可思议的是检查时连术后能恢复多少度都能提前知道。考虑到夜间视力还有我的眼睛状况,最后选择了Q值飞秒。”

设备更新快,紧跟国际水平

2011年8月卫生部发布的《准分子激光角膜屈光手术质量控制》规定,准分子激光机最长使用年限为10年。而事实上,南京爱尔眼科早在2009年就提前开始执行爱尔版质控规定——2009年引进了美国IntraLase飞秒激光,2011年再度斥巨资引进省内首台准分子航母——蓝调酷眼,让南京患者在家门口就可

以体验到国际顶级近视矫正设备带来的清晰视界。

99.97%的完美视觉质量

被问及为何选择南京爱尔时,小敏妈妈道出另一段佳话:“我的900度近视还有白内障,很多家医院都说治不好,但最后在爱尔解决了。视力由以前的睁眼瞎,提高到了现在的0.6。”据介绍,自南京爱尔眼科2009年建院以来,术后效果统计:达到最佳矫正视力的为99.97%,术后视力在1.0以上的超过了95%。

■活动链接

“2012爱尔眼科青春励志行”,免检查费,手术费优惠

为让近视患者以优惠的价格获得完美的视觉品质,预约即免全套近视手术术前检查费(价值500元),Q值飞秒激光近视手术优惠3500元;外地高考生享受2晚免费住宿。详情咨询:025-68590120、68591500,或登录:www.eyec025.com。不限高考生,其他近视患者都可报名。

天天跟警察“躲猫猫” 逃犯崩溃了

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 江公宣)抢劫后得知同伙儿被抓,22岁小伙儿以为逃到南京就没事了。不料他在江宁打工时,上班路上天天都会遇见巡逻民警,惶惶不可终日,他最终向警方自首。

上周的一天傍晚6点半左右,一个20多岁的小伙子走进了江宁公安分局开发区派出所值班室。民警问他需要什么帮助时,他说,“我是来自首的,我不想再过这种逃跑、害怕的日子了。”

经过查证,小伙子姓文,今年22岁,来自贵州,是浙江绍兴警方上网追缉的抢劫嫌疑人。原来,小文初中一毕业后就开始外出打工,先后去过广东、福建、浙江等地。今年3月,他和同乡李某、卫某三人一同到浙江绍兴市打工。可是找了一个星期都没有找到合适的工作,随身带的钱也快用完了,于是三人就合谋打劫。

4月2日晚11点多,三人先去当地的一家超市内购买了两把水果刀,然后便一同去了绍兴市中

心鉴湖后街附近物色作案对象。当三人看到一名女子独自经过时,立即一前一后将受害人拦住,并用刀架在她的脖子上威胁,遇到反抗时还用刀将她的手划破。最终,三人抢走一部手机和一只红色手提包。

案发后,李某、卫某被抓。得知两人被抓的消息后,小文很害怕,独自一人逃跑,并来到南京江宁继续打工。本以为逃离案发地就没事了,但小文发现自己没办法心安,抢劫的事总是不由自主地出现在脑海中,搞得他整天提心吊胆的。

而更要命的是,他在去上班的路上每天都遇上巡逻的民警,有时就算绕道,又会碰上另一路巡逻民警,这让他更是惶惶不可终日。左思右想了很长时间后,小文终于决定到公安机关投案自首,结束这种人不人鬼不鬼天天躲藏的生活。

目前,江宁警方已依法将小文移交浙江绍兴警方处理。

押钞员变劫匪 喷辣椒水抢女店主

快报讯(记者 张瑜 通讯员 李国田)假装去路边烟酒店买东西,在选购好烟酒后故意磨蹭不付钱,突然间再向女店主脸上喷辣椒水,趁机抢走柜台上的烟酒……蔡强等三人就是专干这件事的,而其中一人以前还是个押钞员。

28岁的蔡强是安徽定远人,外面欠着不少债,他左思右想,觉得短期弄到钱的办法只有去抢劫。今年4月9日,蔡强、吴建、孙超一拍即合,决定一起到南京抢烟酒。三人分工明确,两个人望风,一个人进店,以买高档烟酒为名伺机抢劫。为顺利抢到手,他们准备了辣椒水、手套、头套等作案工具。据吴建事后交待,辣椒水是他之前做押钞员时偷藏在家里的,这次终于派上用场。

来到南京后,三人在路上转了许久,锁定了马台街的一家店。在吴建、孙超的掩护望风下,蔡强进入店内,要了4瓶中档酒、4条软中华和2条软苏烟,待老板娘打包装好。蔡强趁老板娘不注意,掏出辣椒水就喷,老板娘痛得睁不开眼,蔡强趁机抓起柜台上包

好的烟酒就跑。

随后,三人来到江北的一家烟酒店里,将抢来价值3500多元的烟酒卖掉,得款2800多元。为防止被警察抓到,他们又去苏州,可在当地一直没找到合适目标,只好转回南京,决定再抢一笔后就回老家。

4月11日凌晨1点多,他们在三牌楼大街看到一家仍然在营业的烟酒店,就按照原定计划,蔡强进店实施抢劫。这次他要了价值2600多元的烟酒,同样用喷辣椒水的办法抢劫。当天他们没有逃离南京,而是在附近一家网吧里上网,决定天亮后就回安徽老家,结果被警方抓获。

随后,蔡强等人交待了他们在南京、合肥等地4次抢劫的犯罪事实。他们作案一般选女店主,如果有男店主在场,就会想办法引开对方再实施抢劫。其次,他们抢劫多半会选择路边小烟酒店,在凌晨时分下手,主要是容易逃脱。

日前,蔡强等三人因涉嫌抢劫罪,被鼓楼区检察院依法提起公诉。

(文中人物系化名)

洗车付钱时 小偷拉开车门拎走了包

快报讯(记者 赵守诚 实习生 沈建新)到街头洗车点清洗爱车并打个蜡,没想到被小偷盯上了,就在车主王先生付钱准备离开时,一名小偷弓背弯腰悄悄拉开车门,拎走车内的包。这是王先生7月21日中午的遭遇。

7月21日中午11点多,王先生在江东北路176号洗刷刷汽车美容店洗完车,给车打了蜡,从包内拿钱给洗车店伙计,然后把包放在副驾驶位上。

就在他转身付钱的时候,店伙计喊“有小偷”,王先生本能地回头,发现一个陌生人拿着他的包,拼命向前奔跑,约10秒钟就跑到快车道边,上了一辆等候在路

边没熄火的摩托车后座,摩托车启动后,逆向行驶,向南冲到清凉门大路口,一眨眼就不见踪影了。

“那个小偷瘦瘦的,20多岁,身高1.75米左右,他猫着腰,半蹲着拉开车门,把副驾驶位上的包拎起来就跑。”店伙计说,那个骑摩托的男子戴着头盔,身材中等。

王先生说,包里有车钥匙、家里的钥匙、身份证、银行卡等物,现金不多,只有五六百元。“我的车以前被人撬开过,所以平时比较谨慎,不敢多放现金。”

民警已调取附近街头监控,搜寻行窃者,目前警方正进一步调查此事。